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Drucken vom (eigenen) Windows-Computer auf die grossen 
Farbkopierer der Schule Hessgut 

❶ Zuerst Treiber für den Kopierer installieren 

(https://www.konicaminolta.de/de-de/support/download-center) 

Produktgruppe: A3 MFP Farbe 
Produkt: bizhub C458 

àdem eigenen Gerät entsprechendes Betriebssystem auswählen  
àDatei herunter laden und installieren 
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❷ Dokument drucken und Drucker auswählen. 

Auf „Druckereigenschaften“ klicken: 
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❸ Reiter „Basis“ auswählen und auf „Authentifizierung/Volumenverfolgung“ klicken: 

 

❹ Druckcode bei „Kennwort“ eingeben. Dieses Kennwort wird im Normalfall 
gespeichert. Abteilungsname leer lassen. Fenster mit „OK“ schliessen. Dann kann gedruckt 
werden. 

 

Allenfalls kann hier ein 
Häkchen gesetzt werden 
und die Angaben müssen 
nicht jedes Mal hinzugefügt 
werden! 
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Achtung: Die Kopierer / Multifunktionsdrucker drucken standardmässig 
doppelseitig und in Farbe. 

Unter Layout kann dies angepasst werden. 


